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A Széchényi-könyvestek sorozat negyedik estjén Bősze Ádám zenetörténész volt a vendég az
Országos Széchényi Könyvtárban.
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A Széchényi-könyvestek sorozat negyedik estjén Bősze Ádám zenetörténész volt a vendég az
Országos Széchényi Könyvtárban. A program 2025. október 31-én, pénteken 18 órakor zajlott a
nemzeti könyvtár VI. emeletén, az Alapítók terén. 

A hagyományokra építő, heti-kétheti rendszerességgel megrendezett könyvesteken a látogatók
ezúttal a Mozart bikiniben – Zeneszerzők viselt dolgairól (Budapest, Libri Könyvkiadó Kft.,
2025) című kötet kapcsán találkozhattak Bősze Ádámmal, aki ismét különleges szemszögből és
fergeteges humorral vezette be a közönséget a klasszikus zene világába. A zenetörténész új
könyvében a zeneszerzők öltözködési szokásai mentén kalauzolja végig olvasóit évszázadokon és
dallamokon. 

A kötet QR-kódokon keresztül számos zenei illusztrációt is kínál, miközben különleges történeteket
tár fel: megtudható például, miért viselt turbánt Josquin Desprez, mikortól hordtak spicc-cipőt a
táncosnők, melyik család volt a zenetörténet legpiperkőcebb famíliája, miért maradt egész életében
gyászruhában Clara Schumann, és hogyan vívta ki kortársai ellenszenvét fényűző életmódjával
Richard Wagner. 
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Kapcsolódó tartalmaink: 

Széchényi-könyvestek 4. [7]

Bősze Ádám volt a 4. Széchényi-könyvest vendége – videó [8]

 

A Széchényi-könyvestek sorozat célja, hogy a Budavári Palotában, a nemzeti könyvtár falai között
rendszeres találkozási lehetőséget kínáljon a szerzők, szerkesztők, kutatók, könyvtárosok és az
olvasóközönség számára. Az év végéig a vendégek között üdvözölhetjük többek között Fábri Anna
művelődéstörténészt, Kovács Emőke Balaton-kutatót és Kudlik Júliát, a hazai televíziózás egyik
legnépszerűbb alakját. A sorozat további estjein Szilágyi István Hollóidő című regényéről is szó esik
majd, valamint a szerkesztők közreműködésével bemutatják az Osiris Helyesírás című kötetének
2025-ös kiadását. 

2025/11/05 - 17:07 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/mozart-bikiniben-nemzeti-konyvtarban-bosze-adam-volt-
szechenyi-konyvestek-vendege_251031
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